



Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

Anunț public privind depunerea solicitărilor de emitere a acordului de mediu

APM Prahova anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectele:

Nr. Crt.	Denumire Obiectiv/Localizare	Beneficiar/Proiectant
1	Extindere conductă gaze naturale presiune redusă și racord și post de reglare măsurare gaze naturale redusă presiune; Com. Păulești, Sat Cocoșești	S.C. ENGIE ROMÂNIA S.A.
2	Amenajare piață agroalimentară, spațiu parcare și utilități; Com. Filipeștii de Târg, Sat Filipeștii de Târg, str. Teilor și DJ 101P	COMUNA FILIPEȘTII DE TÂRG
3	Sisteme de canalizare menajeră și epurare apă – rețea de canalizare în comuna Bărcănești	COMUNA BĂRCĂNEȘTI
4	Înlocuire rețea de apă și reabilitare strada Alex Vlahuță; Câmpina, str. Alex Vlahuță	MUNICIPIUL CÂMPINA
5	Elaborare expertiză tehnică și DALI în vederea modernizării pasarelelor pietonale situate pe DN1 între Comarnic și Azuga. Modernizare pasarelă pietonală situată pe DN1 la km 131+400 în localitatea Bușteni	COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.
6	Elaborare expertiză tehnică și DALI în vederea modernizării pasarelelor pietonale situate pe DN1 între Comarnic și Azuga. Modernizare pasarelă pietonală situată pe DN1 la km 131+200 în localitatea Bușteni	COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.
7	Elaborare expertiză tehnică și DALI în vederea modernizării pasarelelor pietonale situate pe DN1 între Comarnic și Azuga. Modernizare pasarelă pietonală situată pe DN1 la km 135+600 în localitatea Azuga	COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.





Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

8	Modernizare pasarelă pietonală situată pe DN1 la km 107+750 în localitatea Comarnic	S.C. TOTAL BUSINESS LAND S.R.L.
9	Modernizare pasarelă pietonală situată pe DN1 la km 107+100 în localitatea Comarnic	S.C. TOTAL BUSINESS LAND S.R.L.
10	Construire imobil de locuințe D _p +P+2 ^E , sistematizare pe verticală, împrejmuire parțială teren, amenajare alei/platforme pietonale/carosabile și organizare de șantier; Bușteni, str. Zamora	S.C. YAEL E. INVEST S.R.L.
11	Construire spălătorie auto self wash; Băicoi, str. Înfrățirii nr. 108	S.C. EXCLUSIVE CAR TRADING S.R.L.
12	Decolmatarea albiei minore a Râului Teleajen prin exploatare nisipuri și pietrișuri – Perimetrul Bucov	S.C. VIERSTEIN BAU S.R.L.
13	Refacere podeț pe Dc 71B Punct Gârla Rece; Com. Lapoș	COMUNA LAPOȘ
14	Refacere podeț peste Pârâul Lapoș, Punct Țigănie; Com. Lapoș	COMUNA LAPOȘ
15	Construire magazin piese utilaje agricole – parter, P+1E _{parțial} , alei carosabile și pietonale, parcare, împrejmuire teren, brânșamente utilități; Com. Bucov, Sat Chițorani	S.C. SAVALEX IMPEX S.R.L.
16	Construire gospodărie apă pentru incendiu – casă pompe și rezervor apă, amplasare post transformare în anvelopă de beton; Ploiești, str. Ghe. Gr. Cantacuzino	S.C. COCA COLA HBC ROMÂNIA S.R.L.
17	Reabilitare rețea de distribuție gaze naturale pe strada Măgurei, Colinei (tronson existent de la nr. 247 la nr. 279 și tronson de la intersecția cu strada Nicolae Iorga până la nr. 9R), strada Movila (fosta Malului) și strada Gruului (fosta Malului), localitatea Păulești, județul Prahova, cu conducte și instalații de racordare MP din PE 100; Com. Păulești, Str. Măgurei, Colinei, Gruului și	S.C. ENGIE ROMÂNIA S.A.





Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

	Movila și cuplări în strada Nicolae Iorga	
--	---	--

Informațiile privind proiectele propuse pot fi consultate la sediul APM Prahova, din Ploiesti, str. Gh. Gr. Cantacuzino nr.306 și la sediul titularilor de proiecte, în zilele de Luni-Vineri, între orele : 09.00-13.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului Prahova.

Data afișării anunțului pe site

23.06.2022

